

ПАМЯТИ МАКСИМА ГЕОРГИЕВИЧА МИНИХА



10 июля на 78-м году жизни скончался доктор геолого-минералогических наук, палеонтолог, сотрудник геологического факультета СГУ, профессор, постоянный автор нашего журнала Максим Георгиевич Миних.

Максим Георгиевич родился 13 июня 1942 года в Тбилиси, долгое время прожил в Тикси, а в 1954 году переехал в Саратов, где окончил 10 классов средней школы № 6. По окончании школы поступил на вечернее отделение

геологического факультета СГУ, с осени 1961 года стал студентом дневного отделения и вошел в группу палеонтологов, сформированную профессором В. Г. Камышевой-Елпатьевской. С этого момента над студентом М. Г. Минихом взял шефство будущий профессор Виталий Георгиевич Очев. С тех пор основные научные интересы Максима Георгиевича связаны с исследованием ископаемой ихтиофауны и со стратиграфией перми и триаса. Он работал в НИИ геологии СГУ, преподавал на геологическом факультете, в течение 18 лет возглавлял Северную тематическую экспедицию института геологии СГУ. В 1998 году М. Г. Миних защитил докторскую диссертацию на тему «Позднепермская и триасовая ихтиофауна Европейской России (систематика, этапы развития, стратиграфическое значение)», в 2004 году он был избран директором НИИ геологии СГУ. Максим Георгиевич — доктор геолого-минералогических наук, профессор кафедры геоэкологии геологического факультета СГУ, член-корреспондент Международной Академии минеральных ресурсов (МАМР), почетный член Палеонтологического общества РАН, член триасовой и пермской Комиссий Межведомственного Стратиграфического комитета (МСК). Он автор более 200 научных работ, соавтор ряда изданных листов Государственной Геологической карты СССР территории Архангельской и Вологодской областей и республики Коми, руководитель и ответственный исполнитель ряда НИР по грантам Министерства образования РФ.

Редакция журнала от лица всего коллектива АО «НВНИИГГ» выражает соболезнование родным и близким Максима Георгиевича.

Память о нем навсегда сохранится в сердцах людей, которым довелось знать этого замечательного человека и большого ученого.